



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 8 (106) октябрь 2018 год

ИНИЦИАТИВА

ПЛОЩАДКУ В КАЖДЫЙ ДВОР!

Комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа завершили реализацию общественно полезных проектов на средства муниципальных грантов. Более 1,3 миллиона рублей было выделено на благоустройство спортивных и дворовых площадок.

Так, на средства муниципальных грантов, предоставленных комитетам, обустроены спортивные площадки во дворе дома № 16 по улице

Рокоссовского и на территории лицея № 54. Полностью заменены устаревшие и пришедшие в негодность малые архитектурные формы у дома № 13а по улице Лукашевича и домов № 6, 7, 12 по улице Путилова. Новые спортивные тренажеры появились во дворе домов № 2 и 2, корпус 1 по бульвару Архитекторов, где жители разного возраста



В этом году на Левобережье реализовано пять проектов та теперь могут заниматься спортом в шаговой доступности. На средства муниципального гранта игровой комплекс для самых маленьких жителей Левобережья установлен у дома № 4, корпус 1 по улице Рокоссовского.

ЦИФРЫ

С 2008 года силами КТОСов Кировского округа реализовано 87 проектов на общую сумму более 15 миллионов рублей.

В ТЕМУ

Трудовые отряды старшеклассников были организованы на базе 32 учреждений общего и дополнительного образования округа, а также пяти библиотек. Два отряда работали при Омском молодежном многофункциональном центре.

ОТКРЫТИЕ ГОДА

ЮБИЛЕЙНЫЙ МОСТ: ВПЕРВЫЕ ЗА ПОЛВЕКА

В Омске после реконструкции торжественно открыли Юбилейный мост. В церемонии приняли участие полномочный представитель Президента РФ в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло, губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Оксана Фаина.

Для моста это был первый большой ремонт за полвека своей каждодневной и многотрудной работы. Юбилейный мост закрыли на реконструкцию 8 октября прошлого года. По контракту срок сдачи объекта – 30 ноября 2018 года. Но, учитывая его социальную значимость для

миллионного города, подрядчик смог завершить работы почти на два месяца раньше. Финансирование – более 300 миллионов рублей – было выделено из областного и городского бюджетов.

Полномочный представитель Президента РФ в Сибирском федеральном округе

Сергей Меняйло отметил, что мост гармонично вписывается в архитектурный ансамбль Любинского проспекта и концепцию исторического облика обновленной улицы Ленина. В приветственной речи губернатор Омской области Александр Бурков поблагодарил мостостроителей за качественную и быстро выполненную работу. Обращаясь к жителям, мэр Омска Оксана Фаина поздравила всех горожан с долгожданным открытием движения по Юбилейному мосту, который в обновленном виде стал более красивым, а так как при реконструкции применялись новые технологии, то и более надежным.

Торжественная церемония продолжилась выступлением известных омских

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Оксана Фаина, мэр Омска: «В планах – ремонт Ленинградского моста. Необходимое обследование несущих конструкций и инструментальное обследование уже выполнены за счет средств городского бюджета. Планируем организовать работы так, чтобы не останавливать движение транспорта».

песенных и танцевальных коллективов. Движение автотранспорта по обновленному мосту символично открыла колонна из 25 новеньких автобусов ПАЗ «Вектор NEXT» из новой партии, которые недавно пополнили автопарк муниципального транспорта.

В период летних каникул на 13 предприятиях и организациях города за счет собственных средств работодателей было трудоустроено 73 подростка, проживающих в Кировском округе. Они смогли попробовать свои силы на таких омских предприятиях, как завод гражданской авиации, электромеханический завод, пассажирское предприятие № 8.



Большинство школьников работали на озеленении

«В этом году мы вместе со школами и другими организациями выполнили большой объем работы, – прокомментировала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова. – Наши дети потрудились на предприятиях и внесли свой вклад в благоустройство и озеленение территории. Нынешнее лето для юных жителей Кировского округа стало по-настоящему трудовым. Мы продолжим помогать школьникам расти и взрослеть».

МНЕНИЕ

Полина Розанчугова, жительница Омска: «Я живу около остановки «Голубой огонек». Открытия моста ждала с нетерпением – далеко было обходить. А теперь – считанные минуты, и ты в самом сердце Омска, где так красиво – и улица Ленина, и сам мост. Все в едином стиле. И гостям можно показать, и самим с удовольствием прогуляться».



3 октября 2018 года — открытие движения на Юбилейном мосту после реконструкции. Теперь это уже исторический факт

НАРУШИТЕЛЕЙ НАКАЖУТ

Специалистами отдела контроля окружной администрации за девять месяцев текущего года составлено 1632 протокола, в том числе в отношении юридических лиц – 434 протокола, должностных лиц – 143, индивидуальных предпринимателей – 142 и граждан – 913. В целях профилактики административных правонарушений в сфере благоустройства за отчетный период выдано 5218 уведомлений.

Если рассмотреть распределение протоколов по статьям Кодекса Омской области об административных правонарушениях, то мы увидим, что наиболее распространенными правонарушениями являются нарушения статьи 32. Согласно этой статье хозяйствующие субъекты обязаны содержать в чистоте и порядке территории общего пользования: косить траву, убирать территорию от мусора и снега, удалять наледь. Нельзя складировать в неустановленных местах грунт и строительные материалы.

ВАЖНО

С начала 2018 года специалистами отдела контроля администрации Кировского округа составлено свыше 1600 протоколов за несоблюдение Правил благоустройства, выдано более 5000 уведомлений.

Также предусмотрено наказание за неудовлетворительное состояние фасадов зданий, сооружений и нестационарных торговых объектов, содержание прилегающих территорий и

подъездных путей к строительным площадкам, стоянку автотранспортных средств на земельных участках, имеющих зеленые насаждения, а также отсутствие разрешения на производство работ, связанных с размещением рекламных конструкций и пр.

Так, например, в связи с большим количеством строительных площадок на территории округа возникла проблема загрязнения проезжей части дорог округа грязью, выносимой колесами автотранспорта, выезжающего с территории строительных площадок. Правилами благоустройства предусмотрена необходимость оборудования мест выезда автомобильного транспорта со строительных площадок твердым покрытием и пунктами для мойки колес, а также обязанность застройщика по организации ежедневной уборки участка дороги до 150 метров в обе стороны от въезда (выезда) на строительную площадку. За допущенные нарушения специалистами отдела составлено 72 протокола.

«Правила благоустройства едины для всех и требуют неукоснительного со-

блюдения. Независимо от того, является ли объект крупным предприятием, небольшой торговой точкой, управляющей компанией или лицом, проживающим в секторе индивидуальной жилой застройки, – подчеркнул начальник отдела контроля администрации Кировского округа Евгений Бухмиллер. – В противном случае в соответствии с законодательством нарушителей привлекают к административной ответственности».



Соблюдаем Правила благоустройства

ПРИЗЫВ

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ

1 октября начался осенний призыв на военную службу граждан от 18 до 27 лет, состоящих на воинском учете. По информации отдела военного комиссариата по Кировскому округу, в осенний призыв 2018 года в войска Российской Федерации планируется направить 241 юношу, проживающего на территории Левобережья.

В рамках призывной кампании на территории Кировского округа проходят традиционные мероприятия гражданско-патриотической направленности. Так, 18 октября в культурно-досуговом центре «Иртыш» состоялся День призывника под девизом «Служи, солдат, ты – сын страны родимой». В торжественной обстановке 80 но-

вобранцам, проживающим в нашем округе, вручены повестки в военкомат.

Как подчеркнули в окружной администрации, проведение мероприятий для омичей, призванных на службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации, – это одно из постоянных направлений деятельности муниципалитета. Ежегодно в период осеннего и

весеннего призывов совместно с сотрудниками военкомата для будущих защитников Отечества в округе проводятся спортивные соревнования, концертные программы и викторины, встречи с ветеранами и т.д.

НА ЗАМЕТКУ

За незаконное уклонение от исполнения воинского долга грозит административная и уголовная ответственность.

«Центральным и самым волнительным моментом мероприятия является торжественное вручение повесток от уполномоченных представителей отдела военного комиссариата по Кировскому округу, – прокомментировала заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик. – Кроме того, ребята с удовольствием общаются с ветеранами Великой Отечественной войны и участниками боевых действий в Афганистане, принимают поздравления и слова напутствия».



Осенний призыв на военную службу продлится до 31 декабря



Вынос незаконных киосков производится в ежедневном режиме

ВЫНОСИМ КИОСКИ

В Кировском округе демонтировано еще три незаконно действующих нестационарных торговых объекта. Работа по освобождению земельных участков от незаконных торговых точек ведется в ежедневном режиме.

«Это является одним из важных направлений деятельности муниципалитета. Освобождая земельные участки от незаконных строений, мы защищаем интересы законопослушных предпринимателей, контролируем соблюдение действующего законодательства, следим за архитектурным обликом нашего города, – отметил специалист отдела экономики и потребительского рынка администрации Кировского округа Михаил Нагибнев. – На днях силами специалистов было вынесено еще три самовольно установленных объекта, где осуществлялась торговля молочной продукцией, фруктами и табачными изделиями. Павильоны были расположены по улицам 2-я Солнеч-

ная, Дианова и Ватутина». Михаил Нагибнев пояснил, что всем нарушителям предварительно были направлены претензии, в которых сообщалось о необходимости в добровольном порядке осуществить демонтаж незаконных строений. Те, кто проигнорировал данные требования, теперь смогут вернуть свое имущество только после компенсации затрат на его демонтаж, транспортировку и хранение.

В ТЕМУ

Всего в 2018 году с территории Левобережья вынесен 81 нестационарный торговый объект, который осуществлял свою работу вне закона.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

НУЖДАЮЩИМСЯ ПОМОГУТ

Жителям Кировского округа, попавшим в трудную жизненную ситуацию, необходимо обращаться в окружную администрацию по адресу: ул. Профинтерна, 15, каб. 2076, тел. 55-01-70.

Вопросами оказания материальной поддержки омичам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (ликвидация последствий пожаров, стихийных бедствий, лечение, ремонт аварийного жилья и т.п.), занимается окружная Координационный совет.

За девять месяцев работы Координационного совета Кировского округа по решению вопросов оказания адресной социальной поддержки населению помощь оказана 12 семьям.

«По результатам работы Координационного совета за текущий год была оказана помощь на общую сумму 285 тысяч рублей, – рассказала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова. –

Распределение средств производилось следующим образом: 250 тысяч рублей было выделено на восстановление жилья и имущества, пострадавших от пожара, 25 тысяч рублей – на лечение ребенка-инвалида, 10 тысяч рублей – на проведение неотложного ремонта одинокому пенсионеру».

ЦИФРЫ

С начала 2018 года специалистами администрации округа было выдано 15 направлений в городской Центр социальной поддержки населения.

В центре социальной поддержки нуждающиеся омичи могут получить помощь вещами и продуктами питания, бытовой техникой и предметами первой необходимости.



ЧИСТАЯ ОСЕНЬ: ПОДВОДИМ ИТОГИ

В администрации Кировского округа подвели итоги месячника по благоустройству и санитарной очистке территории города.

Как сообщили в отделе жилищно-коммунального хозяйства окружной администрации, начиная с 17 сентября по 14 октября было организовано четыре средника и общегородской субботник, в которых приняли участие 22 470 жителей Левобережья.

Силами инициативных горожан, активистов КТОСов, сотрудников предприятий и организаций, учреждений об-

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Андрей Горбачев, глава администрации Кировского округа: «В осеннем месячнике по санитарной очистке приняли участие более 22 000 жителей Левобережья. Хочу поблагодарить всех неравнодушных горожан за активную жизненную позицию и желание сделать наш город более красивым, зеленым, благоустроенным».

разования, а также управляющих компаний с территории округа было вывезено более 4000 кубометров мусора, вы-

сажено около 700 деревьев и кустарников. Помимо этого, активно велась работа по преобразованию архитектурного облика Омска: в надлежащий вид приводились прибордюрные части основных транспортных магистралей, велась помывка и покраска ограждений, останочных павильонов.

«Ежегодный месячник и общегородской субботник – это традиционно очень важные мероприятия, – считает председатель КТОСа «Левобережный-1» Марина Королева. – Мы участвуем в уборке территорий в полную силу, потому что хотим жить в чистых и уютных дворах».



В период месячника чистоты жители Левобережья навели порядок в парках, скверах, во дворах

ЦИФРЫ



- ✓ Более 80 тысяч омичей приняли участие в городском субботнике 6 октября.
- ✓ Совместными усилиями в Омске собрано и вывезено более 7 тысяч кубометров мусора. Газоны очищены на площади 1025 гектаров. Техники было задействовано 896 единиц.
- ✓ Во время общегородского субботника на территории Омска высажено свыше 1800 деревьев ценных пород и декоративных кустарников. Губернатор Омской области Александр Бурков и мэр города Оксана Фаина приняли участие в субботнике на Иртышской набережной, где в этот день было высажено 200 деревьев, в том числе крупномерных.

СКВЕР ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ



Сквер Героев-авиаторов: было и стало

В этом году завершен масштабный проект по благоустройству сквера Героев-авиаторов в Авиагородке в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Первый этап работы был проведен в 2017 году. Так, силами администрации округа и инвесторов была благоустроена часть территории, площадь которой составляет 2,5 га. В нынешнем году 18 марта жители нашего города проголосовали за благоустройство общественных пространств. Именно сквер Героев-авиаторов стал победителем народного голосования среди объектов благоустройства Левобережья, за него проголосовало 35 187 горожан.

Теперь здесь обустроено более 2000 кв. м тротуаров из асфальтобетона и плитки, высажены деревья ценных пород, установлены лавки и урны для комфортного отдыха горожан. Для юных жителей микрорайона оборудованы детская и спортивная площадки. Торжественное открытие сквера состоялось 7 сентября.

«Когда бы сюда ни пришел, на площадках всегда играют ребята, по утрам проводит тренировки секция по занятиям дыхательной гимнастикой, востребована беговая дорож-

ка и спортивные тренажеры, – рассказала старший по дому № 57 по улице Седова Тамара Мончилович. – Мы благодарим всех, кто участвовал в благоустройстве сквера, и очень рады, что теперь сквер сможет принять еще больше горожан, желающих приятно провести время».

ФАКТЫ



- ✓ Комплексное благоустройство бульвара Победы – общегородского объекта, за который проголосовало 86 778 омичей, – рассчитано на два года.
- ✓ Новый фонтан при входе со стороны проспекта Карла Маркса оборудован по многочисленным просьбам жителей. Рабочий момент запуска фонтана.

РЕМОНТ ДОРОГ ПО НОВЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ

В Омске завершается масштабный ремонт дорог по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги». Изначально в этом году планировалось отремонтировать 37 дорожных объектов. Но за счет экономии, полученной в ходе торгов, и дополнительных субсидий к ним добавилось еще пять.

«Отличительная особенность этого года по сравнению с предыдущими – при ремонте дорог более широко применяются современные технологии, – подчеркнул первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства администрации Омска Евгений Фомин. – Так, на четырех дорогах устройство выравнивающего слоя проводилось методом горячей регенерации, так называемое термопрофилирование. Это на проспекте Карла Маркса, по улицам 1-я Трамвайная, 13-я Комсомольская и Леонова.

На шести дорогах – объездной у «Континента», Окружной дороге, по улицам Семиреченской, Комбинатской, Доковской, 36-я Северная – применялся метод ресайклирования с укреплением цементом.

На пяти объектах в целях улучшения эксплуатационных характеристик асфальтобетонного покрытия предусмотрено использовать щебеночно-мастичный асфальтобетон, который обладает повышенными прочностными характеристиками. Это на дорогах по

улице Красный Путь, проспекте Карла Маркса, проезжей части путепровода по улице Кирова, путепровода по улице Лизы Чайкиной и моста Комсомольского».

ВАЖНО

В этом году к основным дорожным объектам будут отремонтированы дополнительные:

- ✓ улица Циолковского;
- ✓ улица 2-я Производственная;
- ✓ улица Бердникова;
- ✓ подходы к путепроводу по ул. Госпитальной;
- ✓ проспект Губкина.

Необходимо отметить, что в этом году за счет экономии средств, полученной в результате проведения конкурсных процедур, а также за счет дополнительных субсидий из дорожного фонда Омской области и федерального бюджета в Омске в рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» будет отремонтировано еще пять автомобильных дорог как в центре, так и на окраинах города.

Планируется, что все ремонтные работы будут завершены до конца октября.



«КИРОВСКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ» ВНОВЬ ЗАЖГЛИСЬ

На базе школы № 11 состоялся традиционный турнир по мини-футболу «Кировские звездочки».

Как сообщили в администрации Кировского округа, турнир проводится на Левобережье уже больше десяти лет. Это одно из любимых спортивных мероприятий, которое объединяет мальчишек

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Победители турнира:

- I место – школа № 55;
- II место – лицей № 145;
- III место – гимназия № 26.

не старше 12 лет из дворовых и школьных команд. Всего за время существования турнира в нем приняли участие более 1500 юных жителей Кировского округа.

Игры проходят азартно, с большим количеством не только участников, но и

болельщиков из числа родителей, родственников и друзей юных спортсменов. В этом году в соревнованиях приняли участие 25 команд. В результате двухнедельных предварительных состязаний первого отборочного этапа в финал вышли три команды – мальчишки 2006, 2007 и 2008 годов рождения.

«Организатором турнира «Кировские звездочки» традиционно выступает администрация Кировского округа. Наша задача – заинтересовать как можно больше мальчишек занятиями физкультурой и спортом, чтобы отвлечь их от пустого и тем самым опасного времяпрепровождения, – отметила начальник отдела по делам молодежи,



Победителям соревнования были вручены кубки, дипломы, памятные подарки

социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова. – Футбол – уникальный вид спорта, очень демократичный, может объе-

динять вокруг себя абсолютно разных людей, которые становятся настоящей командой. Как правило, вместе с футболом у ребят появляются новые интересы и воспиты-

ваются такие качества, как целеустремленность и самодисциплина. И это отлично доказывает наш традиционный турнир по мини-футболу «Кировские звездочки».

НАРОДНЫЙ ГЕРОЙ-2018

ПАРЕНЬ С ДОБРОЙ УЛЫБКОЙ И ЖЕЛЕЗНЫМ ХАРАКТЕРОМ

Традиционно накануне Дня города торжественно открывается Доска почета Кировского округа. В нынешнем году среди пятнадцати омичей, внесших значительный вклад в развитие округа и города, появился портрет Александра Кузюкова.

Сегодня Александр Кузюков – успешный спортсмен, тренер, общественник. Он двукратный чемпион мира, пятикратный чемпион Европы и девятнадцатикратный чемпион России, участник Паралимпийских игр 2012 года, имеет почетное звание заслуженного мастера спорта. А в нынешнем году отмечен премией «Народный герой».

И это далеко не все его награды. Главным достижением стало то, что Алек-

сандр смог преодолеть себя после тяжелых испытаний.

«Спортом я занимаюсь с детства, только раньше увлекался рукопашным боем, пока не получил травму позвоночника – рассказывает Александр. – Некоторое время я раздумывал, какие виды спорта могут быть мне доступны, чем можно заняться в качестве хобби, для поддержания физической формы. Но скоро увлечение переросло в образ жизни, и я

понял, что необходимо быть профессионалом во всем».

Александр Кузюков закончил Сибирскую государственную академию физической культуры и спорта. На протяжении десяти лет является участником сборной России по фехтованию.

ДОСЛОВНО

Александр Кузюков, чемпион мира, Европы и России: «Очень хочу, чтобы все дети, независимо, здоровые или с ограниченными возможностями, занимались спортом и были счастливы!»

«Каждые соревнования приносят мне не только радость поединка, но и победу над самим собой, – продолжает рассказ Александр. – В моем графике большое количество встреч с молодежью. Охотно делюсь с ребятами мнением о том, как здорово заниматься любимым делом и как важно его найти.

Сегодня передо мной стоит много задач: попадать на все крупные соревнования, показывать хорошие результаты, сохранить при этом здоровье и спортивное долголетие.

На мой взгляд, это самый большой успех – быть здоровым, энергичным человеком и воодушевлять других людей своим примером!»



Семья и друзья вдохновляют Александра на новые победы

БЕЗОПАСНОСТЬ



Основными причинами пожаров остается неосторожное обращение с огнем

БЕРЕГИСЬ ПОЖАРА

На заседании коллегии администрации Кировского округа был рассмотрен вопрос о мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования.

Как сообщили в окружной администрации, с начала текущего года произошло 118 пожаров, что на 4% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Основной процент пожаров по-прежнему приходится на жилые здания, где произошло 66 пожаров – на 13% меньше, чем в прошлом году за это же время. В это число входят и 47 возгораний, произошедших в секторе индивидуальной жилой застройки. Таким образом, процент пожаров в частных домах снизился лишь на 2% по сравнению с прошлым годом.

Омичи рисковали жизнью из-за собственной халатности, невнимательного отношения к электрооборудованию и бытовым приборам, неисправности печей и дымоходов.

«Сейчас в целях стабилизации обстановки с пожарами и их последствиями в рамках

сезонной профилактической операции «День профилактики» надзорными органами МЧС России реализуется комплекс мер, направленных

ВАЖНО

С начала 2018 года проведено более 8000 подворных обходов, обучено мерам пожарной безопасности более 11 000 тысяч человек.

на предотвращение возникновения возгораний, – отметил представитель Главного управления МЧС России по Омской области по Кировскому округу Алексей Парыкин. – Совместно с участковыми уполномоченными полиции, работниками администрации Кировского округа проводятся профилактические мероприятия с омичами из семей, склонных к асоциальному образу жизни».

Материалы номера подготовили: С. Карезина, Л. Володина, Ю. Воропаева, А. Кириченко. Фото: С. Карезина, В. Сафонова, В. Казимова.